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หลักเกณฑ์การพิจารณารับทุนสนับสนุนการจัดอบรมเชิงปฏิบัติการ
1. ลักษณะของโครงการ
· มหาวิทยาลัยที่เข้าร่วมโครงการต้องเป็นมหาวิทยาลัยที่มีการเรียนการสอนด้านนิเทศศาสตร์ วารสารศาสตร์ 
· เป็นมหาวิทยาลัยที่เคยมีความร่วมมือหรือสนับสนุนการดำเนินการของ สถาบันอิศรา หรือ สมาคมนักข่าวนักหนังสือพิมพ์แห่งประเทศไทย 
· การเสนอขอรับทุนจะต้องเป็นอาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยนั้นๆ และสอนทางด้านนิเทศศาสตร์ วารสารศาสตร์
· เป็นโครงการที่ดีมีประโยชน์และแสดงให้เห็นว่าสามารถส่งเสริมและสนับสนุนให้เกิดความรู้ความเข้าใจในเรื่องสิทธิเด็กและการรายงานข่าวด้านสิทธิเด็ก
· เป็นโครงการที่ส่งเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจด้านจริยธรรมและจรรยาบรรณในวิชาชีพสื่อมวลชน
2. ข้อกำหนดและเงื่อนไขโครงการ
· โครงการจะต้องมีนิสิตนักศึกษาเข้าร่วมโครงการอย่างน้อย 50 คน
· กำหนดจัดโครงการอย่างน้อย 2 วัน
· มหาวิทยาลัยที่ได้รับทุนจะต้องส่งข่าวหรือสารคดีเชิงข่าวส่งเสริมสิทธิเด็ก เข้าร่วมประกวดข่าวหรือสารคดีเชิงข่าวส่งเสริมสิทธิเด็ก ประจำปี 2558 ของสถาบันอิศรา ในประเภทสื่อฝึกปฏิบัติสื่อใดสื่อหนึ่ง 

· การจัดการอบรมจะต้องมีหัวข้อบรรยายเรื่องเกี่ยวกับสิทธิเด็ก อย่างน้อย 1 หัวข้อบรรยาย (สถาบันจะเป็นผู้จัดหาวิทยากรบรรยายด้านสิทธิเด็กให้)
· การจัดการอบรมจะต้องกำหนดระยะเวลาการอบรมก่อนวันอังคารที่ 15 ธันวาคม 2558
3. งบประมาณ
· งบประมาณสนับสนุนมีทั้งหมด 6 ทุน โดยมหาวิทยาลัยแต่ละแห่งมีสิทธิ์รับทุนได้แห่งละ 1 ทุนเท่านั้น
งบประมาณที่สถาบันอิศราและองค์การยูนิเซฟประเทศไทยสนับสนุนจำนวนเงินไม่เกิน 80,000 บาท (แปดหมื่นบาทถ้วน)
4. เอกสาร
· โครงการ งบประมาณ และกำหนดการ ต้องเสนอให้สถาบันอิศราพิจารณาภายในวันวันจันทร์ที่ 31 สิงหาคม 2558
· ประกาศผลผ่านทางเว็บไซต์สำนักข่าวอิศรา (www.isranews.org) ในวันอังคารที่ 15 กันยายน 2558 หมวดกระจายข่าว
· ภายหลังการจัดการอบรมเสร็จสิ้นจะต้องจัดทำรูปเล่มสรุปโครงการ ส่งสถาบันอิศรา ก่อนวันอังคารที่ 15 ธันวาคม 2558 

ทั้งนี้ การพิจารณาของคณะกรรมการที่สถาบันอิศราตั้งขึ้นถือเป็นอันสิ้นสุดในปีนี้  ไม่มีผลผูกพันในการให้ทุนสนับสนุนในโครงการสนับสนุนการจัดอบรมเชิงปฏิบัติการค่ายพิราบส่งเสริมสิทธิเด็กในปีต่อไป 
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